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«HanTn cTopoHbI Nons, umeroLero opmy
NpPsAMOYrofibHWKa, ecrn ero nnowanb 12,
— ONNHBI paBHbI LWUMPUHE». «[nvHa nons |
paBHa 4», — yKkasaHo B nanupyce.
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KBagpaTHbIX YPaBHEHUMN U

ANA KaXO0ro U3 wecTu
ypaBHEHUU B CTIOBECHOUN |
dopme cchopmynupoBan |
ocoboe npaBuno ero N
peLleHus.
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1.006e3bsIHOK pe3BbIX CTas

BcrnacTtb noeBLuy,
pas3Briekanacs.

IX B KBagpaTe YacTb BoCbMad
Ha nonsHe 3abasnsnacs.

A OBeHaauaTb Mo fiMaHam...
cTanuv npbiratb, NOBUCAaS...
CKOInbKO X ObITo 00e3bAHOK,

Tbl cCKaXXn MHe, B 3TOU CTae?
T



2. CKorbko 006e3bsH
B CTae, ecnu
KBagpaTt NATOU
4yacTun,
YMEHbLUEHHOU
TPEMS, CNPATASICA B |
newlepe, N TONbKO
OQHa ocTtanach Ha
BuAy, B30OpaBLUNCH
Ha AepeBo?
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B 3akntoyeHun Bxackapa genaert Takoe saamevanve: «Tak

kKak L. 5_3 €CTb YMCNO OTpULaTenbHOoe, TO roagmTea k

5

TONbKO NEPBOE peLleHne».
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. Hangnte kopHn ypaBHeHna: -




2. CocTaBbTe TpU KBagpaTHbI
YpaBHEHUSA, UCMNOSb3YS
CBOMCTBA KOO MPULNEHTOB.
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